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Vážení spoluobčané,
olbramovický zpravodaj vychází v letoš-

ním roce poprvé. A i v něm vás budu infor-
movat o různých projektech, které se reali-
zují, nebo budou v brzké době realizovat.

Možná jste si všimli, že jsme začali 
opravovat některé křížky v  Olbramovicích. 
Když se připravuje oprava těchto památek, 
je nejprve potřeba zjistit, o  jakou památku 
se jedná a  jestli není zapsaná na seznamu 
kulturních památek ČR. Pokud je památka 
evidována v  seznamu kulturních památek, 
je daleko složitější vyřídit povolení k restau-
rování této památky. Nejprve je potřeba vy-
pracovat restaurátorský záměr, který může 
vypracovat jenom osoba k tomu znalá a po-
věřená. K celému restaurátorskému záměru 
se nám musí vyjádřit i Národní památkový 
úřad. Jednou z  těchto památek, kterou bu-
deme letos restaurovat je pískovcový křížek 
u potoka v Želovicích. Jeho opravu budeme 
fi nancovat z vlastních zdrojů. Nejinak tomu 
bude i u dalších dvou křížků. Jeden z nich 
je u horních bytovek a druhý v Želovicích. 
Oprava těchto křížků bude stát městys Ol-
bramovice zhruba 250.000,- Kč. Víme, že 
těchto křížků máme po katastru víc. Roz-
hodně máme záměr je postupně opravit 
všechny tak, aby byly nadále v dobrém sta-
vu. Samostatný projekt se zpracovává i  na 
rekonstrukci zvoničky v  Lidměřicích. Tady 
bude oprava daleko složitější a větší. Dojde 
k  obnovení stávajících omítek, budou ob-
noveny nápisy na zvoničce, bude zhotovena 
nová střecha a  budou provedeny kovářské 
práce. Zvoničku chceme po rekonstrukci 
samostatně osvětlit. Na tuto opravu budeme 
žádat v budoucnu o možnou fi nanční pod-
poru. Touto cestou bych vás chtěl požádat, 
zda nemáte někdo doma starou fotografi i 
zvoničky v Lidměřicích. Na čele zvoničky je 
pamětní deska se jmény osob, kteří zahynu-
li v první světové válce a bydleli pravděpo-

dobně v Lidměřicích. Dříve zde byly i jejich 
fotografi e. Proto bychom byli rádi, kdyby se 
našla jakákoliv fotografi e zvoničky, podle 
které by se daly nápisy včetně fotografi í ob-
novit.   

V  posledním čísle zpravodaje jsem vás 
informoval, že jsme podali žádost o  dotaci 
na vybudování nového mokřadu a následné 
výsadby stromů a keřů za novou vodní nádrží 
Na Loukách. Těsně před koncem roku jsme 
obdrželi rozhodnutí Ministerstva životního 
prostředí o  poskytnutí dotace na tento zá-
měr ve výši 15 milionů korun. V této lokalitě 
vznikne 6 nových tůní s hloubkou až 1,5 m 
a celková výměra vodní plochy bude 0,86 ha. 
V této lokalitě bude vysázeno podle projektu 
1.854 stromů různých druhů, např. Olše, bří-
za, topol, třešně, lípy. Nezbytnou podmínkou 
k  vybudování těchto mokřadů je i  výsadba 
květnaté louky pro medonosný hmyz. Tato 
louka bude vyseta pod vedením vysokého na-
pětí. Kolem cesty k vodní nádrži bude vysá-
zeno nové stromořadí z vzrostlejších stromů.

Určitě jste si již všimli, že probíhá výsadba 
nových větrolamů. Jak jsem již informoval, 
nové větrolamy v  různých částech katast-
ru Olbramovic budou mít výměru víc jak 
10 ha. Celková investice této výsadby je i s ná-
slednou tříletou péčí vyčíslena na 28 milionů 
korun. Některé větrolamy, které již byly vysá-
zena a jsou vzrostlejší, tak jako jsou větrola-
my u Samoty a nad hřištěm, jsme převzali od 
Státního pozemkového úřadu do vlastnictví 
městyse Olbramovice. Tyto větrolamy mají 
celkovou výměru přes 3 ha. Od letošního 
roku se o ně už budeme starat sami s našimi 
zaměstnanci. Musíme v  těchto větrolamech 
minimálně dvakrát ročně posekat trávu 
a  v  horkých měsících i  provést zálivku. Na 
sekání jsme pořídili nový speciální mulčovač, 
který projede v těchto nízkých porostech.

Na podzim letošního roku se očekává 
vypsání výzvy na podporu bydlení z MMR. 

Náš projekt rekonstrukce domu služeb, kde 
by v prvním patře mělo vzniknout 9 bytů, je 
již upravován na podmínky, které bude vy-
žadovat dotační titul. Byty budou malome-
trážní o výměře do 50 m2, 2+kk. Současně 
zpracováváme fi nanční analýzu budoucího 
provozu a  samofi nancování této budovy. 
Spodní patro bude taktéž celé opraveno. 
Každé prostory, které pronajímáme pro 
různé služby, bude mít své vlastní měření 
spotřebované elektrické energie, vody a do-
daného tepla. Chceme, aby se co nejméně 
při rekonstrukci přerušil provoz stávajících 
a zavedených služeb. Určité práce se budou 
provádět při úplné uzavírce domu služeb, ale 
budeme se snažit, aby přerušení bylo co nej-
kratší. V dnešní době ještě nedokážeme říct, 
na jak dlouho bude provoz přerušen. Pokud 
vše půjde hladce s rekonstrukcí by se mohlo 
začít v roce 2028.
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Pro nový školní rok se nám do první 
třídy hlásí hodně žáků. Z  kapacitních dů-
vodů musíme otevřít dvě třídy prvňáčků. 
Na škole vypracováváme projekt opravy 
a rekonstrukce přízemí v takovém rozsahu, 
jako bylo opraveno prostřední patro budo-
vy školy. Ve spodním patře máme opravit 
4 učebny a chodbu. Jedna učebna ve spod-
ním patře se zrekonstruuje pro potřeby 
první třídy. Tuto opravu provedeme tak, 

aby prvňáčci nastoupili v  září již do nové 
zrekonstruované třídy.

V závěru bych vás chtěl pozvat k hojné 
účasti na připravené kulturně společenské 
akce, které pro nás mají naše spolky připra-
veny. Každého pořadatele potěší hojná účast 
a spokojenost návštěvníků akce.

Městys Olbramovice nechal zpracovat 
projekt „Učíme kroniky mluvit“, který za-
hrnuje sběr dostupných materiálů formou 

modulu trezoru ověřených faktů historie 
a současnosti z kronik v období let 1951 – 
1986.

Kroniky si můžete prohlédnout pro-
střednictvím odkazu: https://ekroniky.cz/
mestys-olbramovice/.

Odkaz naleznete i prostřednictvím strá-
nek městyse Olbramovice:

https://mestys-olbramovice.cz/novinky
RH

Základní škola
Inspekce na naší škole

Karneval ve školní družině

Ve dnech 18. až 20. března proběhla na naší základní a mateř-
ské škole inspekční činnost České školní inspekce. Po dobu tří dnů 
u nás pracovalo šest inspektorů, kteří se podrobně věnovali všem 
čtyřem součástem naší školy – základní škole, mateřské škole, škol-
ní jídelně i školní družině.

Předmětem inspekce bylo hodnocení podmínek, průběhu a vý-
sledků vzdělávání podle školních vzdělávacích programů, posou-
zení jejich naplňování a souladu s právními předpisy i příslušnými 
rámcovými vzdělávacími programy. Součástí inspekce byla také 
kontrola dodržování vybraných právních předpisů vztahujících se 
k poskytování vzdělávání a školských služeb.

Inspektoři navštěvovali výuku v mateřské škole, základní ško-
le i školní družině. Sledovali, jak probíhá vzdělávání v praxi, jaké 
podmínky škola dětem a  žákům vytváří a  jak je zajištěn celkový 
chod jednotlivých pracovišť. Do hodnocení školy se prostřednic-
tvím dotazníků České školní inspekce zapojili také žáci, pedagogo-
vé i vedení školy. Na závěr proběhlo souhrnné hodnocení za pří-

Plná tělocvična dětí? A v maskách? To byla akce školní 
družiny „Karneval“. Zpívalo se, soutěžilo, tančilo, prostě 
spousta zábavy. Naše děti se už těší na další společné akce, 
jako bude Pexesový král, Piknikové odpoledne. My se pro-
stě v družině nenudíme. 

Za vychovatelky ŠD: Dagmar Rambousková

tomnosti všech inspektorů, vedení školy a starosty městyse. 
Za vedení školy máme velkou radost, že inspekce dopadla 

výborně. Vnímáme to jako potvrzení, že naše společná práce má 
smysl a že se nám daří vytvářet prostředí, ve kterém se děti mohou 
dobře rozvíjet, učit a cítit bezpečně.

Tento výsledek není samozřejmostí. Je za ním každodenní po-
ctivá práce učitelů, vychovatelek, provozních zaměstnanců i všech 
ostatních, kteří se na chodu školy podílejí. Velké poděkování proto 
patří celému kolektivu zaměstnanců školy za jejich odpovědnost, 
nasazení a profesionální přístup, jsem na všechny právem pyšná.

Poděkovat chceme také dětem, žákům i rodičům za spoluprá-
ci, důvěru a podporu. Velmi si vážíme toho, že inspekce potvrdila 
vysokou úroveň práce ve všech kontrolovaných součástech školy. 
Je to pro nás povzbuzení do další práce a zároveň závazek pokračo-
vat v tom, co děláme dobře, a dále naši školu rozvíjet.

Mgr. Ivana Kellnerová
ředitelka školy
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Deváťáci v Bioskopu

Jarní soutěžení

Žáci 9. ročníku se 11. března 2026 zúčastnili vzdělávacího pro-
gramu Bioskopu Masarykovy univerzity s názvem Krev – esence 
života. Během interaktivního kurzu si vyzkoušeli práci skutečných 
laboratorních biologů. Pod mikroskopem pozorovali krevní slož-
ky, učili se rozeznávat jejich funkce a diskutovali o tom, proč je 
krev pro lidské tělo nezastupitelná. Program žákům přiblížil nejen 

S novým rokem 2026 započal maraton 
školských vědomostních soutěží zaměře-
ných na různé oblasti vzdělávání. Zahříva-
cím startem byla účast Matyáše Helera na 
okresním kole dějepisné olympiády, kde se 
umístil ve středu tabulky. Koncem měsí-
ce února žáci Štěpán Rozmahel (6. třída), 
Marie Křížová (7. třída) a Jonáš Leitner 
(8. třída) prověřili svoje znalosti v  okres-
ním kole zeměpisné olympiády. I zde 
naši žáci prokázali velmi dobré znalosti 
a skončili opět ve středu tabulky. Zatím 

biologii člověka, ale také možnosti moderní vědy a její přínos pro 
medicínu. Odnesli si nové poznatky, praktickou zkušenost a mož-
ná i inspiraci pro budoucí studium. Celý kurz proběhl ve výborné 
atmosféře a pro všechny byl příjemným obohacením výuky příro-
dopisu.

Mgr. Ketty Dimitrova, MBA

největším úspěchem je účast na lesnické 
soutěži YPEF konané v březnu ve Znojmě 
Hradišti kde mladší tým ve složení Jiří Ka-
něra, Štěpán Vidlák a Klára Zrebná obsadili 
5. místo a na skvělém 2. místě se umístil 
tým ve složení Jonáš Leitner, Kryštof Novák 
a Michal Kašpar (obr. 1). Pověstnou cílovou 
rovinkou soutěží byla účast žáků sedmého 
a osmého ročníku ve složení Jiří Kaněra, Jan 
Urbánek a Štěpán Vidlák na soutěži Mladý 
zemědělec ve Znojmě. Velká konkurence 
žáků, vědomostní test, zkouška z  prak-

tických dovedností a znalostí zemědělské 
techniky a v případě úspěchu velké množ-
ství cen od sponzorů soutěže. Zasloužený 
úspěch se dostavil. Úžasné 3. místo obsa-
dil Jan Urbánek (obr. 2). Sklidil velký po-
tlesk přítomných, gratulace starosty města 
Znojma, ředitele SOŠ Dvořákova a dalších. 

Závěrem můžeme konstatovat, že žáci 
Olbramovické základní školy zanechali vý-
znamnou stopu v soutěžním klání letošní-
ho jara a nastavili vysokou laťku všem spo-
lužákům v dalších soutěžích.



Olbramovický zpravodaj 1/2026

4

Výsledkem projektu Martináč pajasanový byli nádherní motýliVýsledkem projektu Martináč pajasanový byli nádherní motýli

Žáci 1. a 2. třídy zahájili plaváníŽáci 1. a 2. třídy zahájili plaváníRegionální recitační soutěž v Miroslavi a náš úspěchRegionální recitační soutěž v Miroslavi a náš úspěch

Předškoláci z Olbramovic a Branišovic v ZŠPředškoláci z Olbramovic a Branišovic v ZŠ

Projektový den Vše o bylinkáchProjektový den Vše o bylinkách
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Den plný pohádek a radosti

Děti dětem

Mateřská škola

V naší mateřské škole se v únoru uskutečnil dlouho očekávaný 
karneval na téma Disney, který proměnil školku v kouzelný svět 
plný pohádkových postav, barev a  dětského smíchu. Tento výji-
mečný den si užily nejen děti, ale i paní učitelky, které se s nadše-
ním zapojily do programu.

Program karnevalu byl pestrý a zábavný. Děti si společně za-
tančily na známé pohádkové písničky, soutěžily v  jednoduchých 
hrách a plnily zábavné úkoly. Velkým zážitkem byla přehlídka ma-
sek, při které se každé dítě mohlo představit a ukázat svůj kostým 
ostatním. Atmosféra byla plná radosti, smíchu a nadšení.

Celý den se nesl v duchu pohádek, fantazie a společné zábavy. 
Karneval na téma Disney se velmi vydařil a všichni si z něj od-
nesli krásné zážitky. Už teď se těšíme na další podobné akce, kte-
ré dětem přinášejí radost a podporují jejich tvořivost i vzájemné 
vztahy.

Děti z Mateřské školy Olbramovice se zúčastnily výzvy „DĚTI 
DĚTEM aneb TVOŘÍME SRDCEM PRO DAVÍDKA“

Knihovna
Pozvánka do knihovny

Milí čtenáři,
srdečně vás zveme k návštěvě obecní 

knihovny, která pro vás nově rozšířila svůj 
knižní fond o řadu aktuálních a atraktivních 
titulů. Najdete mezi nimi beletrii pro dospě-
lé, dětské knihy, populárně-naučné publika-
ce. Přijďte objevit novinky, které právě do-
razily do regálů a třeba si vybrat svou další 
oblíbenou knihu. Těšíme se na vás! 

Mgr. Ketty Dimitrova, MBA

Rybářský spolek
Rybáři, rybářky a přátelé rybářského cechu,
máme tu už začátek dubna dalšího rybářského roku. V tomto 

roce, jako každý rok, je naplánováno spoustu činností, které pořá-
dá RS Olbramovice z. s. Začněme ale od začátku roku.

Majitelé Rybářských listů mají uvedeno v Rybářském řádu po-
vinnost do 15. ledna každého roku vrátit rybářský lístek z před-
chozího roku. Tato povinnost dělá pořád některým rybářům velký 
problém. Lístky se vrací po termínu, po několikátém upozorně-
ní nebo vůbec. Výbor přijmul opatření k  důslednému uplatnění 
sankčního opatření za tento přestupek dle Sankčního řádu pro ná-
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sledující roky. Statistika vytvořená ze sumáře úlovků slouží k plá-
nování správného a vyváženého zarybnění a tím se brání zamezení 
tzv. přerybnění a předchází se tím následnému možnému úhynu 
rybí násady v době zvýšené teploty vody, kdy prudce klesá obsah 
kyslíku ve vodě.

Ve  druhé polovině února proběhla Členská schůze výboru. 
(obr. 1,2) Přítomní členové spolku byli podrobně seznámeni se 
stavem spolku. Byl předložen plán akcí, které pořádá spolek nebo 
kterých se účastní jako spolupořadatel. Tyto akce byly členy spolku 
schváleny. Jedná se o tyto akce:

Jarní rybářské závody   2. 5. 2026
Pálení čarodějnic   30. 4. 2026
Společenské odpoledne se seniory 15. 5. 2026
Olbramovická lávka   18. 7. 2026
Noční rybářské závody dvojic  21. – 22. 8. 2026
Podzimní rybářské závody  19. 9. 2026
Rybářské závody o Putovní pohár termín bude 
     upřesněn

K zajištění těchto akcí jsou nutné přípravná opat-
ření, která budou součástí 5 brigád v termínech:

1. brigáda pátek - 10. 4. 2026 v 17:00 hod.
2. brigáda středa – 29. 4. 2026 v 17:00 hod. 
3. brigáda čtvrtek – 15. 7. 2026 v 17:00 hod. 
4. brigáda středa – 19. 8. 2026 v 17:00 hod. 
5. brigáda pátek – 18. 9. 2026 v 16:00 hod.

Vedení výboru RS Olbramovice zve všechny čle-
ny spolku i zájemce z řad veřejnosti na první brigádu 
dne 10. 4. 2026 od 17:00 hod. Náplní bude údržba 
okolí rybníku a  okolí pergoly po zimě a  příprava 
břehů k uskutečnění jarních závodů.

Všechny akce včetně brigád budou zveřejňovány 
obecním rozhlasem, na webových stránkách spolku 
a na nástěnkách u rybníku.



7

1/2026www.mestys-olbramovice.cz

Olbramáček
Karneval v Riu

Samba, barvy a  peří všude kolem! Kdo 
procházel v sobotu 7. března kolem Restau-
race u  Matesa, nemohl přeslechnout rytmy 
latinskoamerické hudby, které zvaly malé 
i velké na letošní karneval spolku Olbramá-
ček. Tentokrát jsme se společně přenesli až 
do slunného Ria de Janeira, kde se odehrával 
příběh oblíbeného modrého papouška Bluea.

Nádherně vyzdobený sál se proměnil 
v exotické prostředí plné barev, třpytek a pře-
devším peří. Nechyběl hlavní hrdina – ptáček 
Blue, kterému byla během karnevalového 
veselí odcizena jeho vzácná peříčka. A právě 
tady začalo dobrodružství pro všechny malé 
i velké návštěvníky.

Úkolem dětí bylo pomoci 
Blueovi získat jeho ztracená peří 
zpět. Plnily rozmanité úkoly, které 
prověřily jejich šikovnost, rychlost 
i týmového ducha. Za každý splně-
ný úkol získaly jedno peříčko, a po-
stupně tak pomáhaly dát Blueovi 
jeho krásný barevný kabátek zase 
dohromady.

Celým odpolednem se nesla 
veselá atmosféra, tančilo se, soutě-
žilo a nechyběla ani pořádná dávka 
smíchu. Jak už to ale bývá, společ-
nými silami se podařilo všechna 
peříčka získat zpět a  náš hrdina 
mohl opět zazářit v  plné kráse. 
A  odměna neminula ani všech-
ny malé pomocníky – více než 
75 dětí odcházelo s kapsami nadi-
tými sladkostmi.

Značný úspěch měla také tom-
bola, ve které na návštěvníky čeka-

lo velké množství krásných cen. Na své si tak 
přišli opravdu všichni.

A jak je už naší milou tradicí, ráda bych 
i  tentokrát na tomto místě poděkovala 
všem návštěvníkům, kteří s námi vytvořili 
tak krásnou atmosféru. Velké poděkování 
patří také všem, kdo se podíleli na organi-
zaci celé akce, našim sponzorům (Stavby 
Remiáš s.r.o, Spolek šipkařů-Dikobrazi, 
Spolek rybářů, Kytka LUHO, Zámečnictví 
P&H, Masopust a  OSP Moravský Krum-
lov) za štědré dary, Městysu Olbramovice 
za podporu a Restauraci u Matesa za pro-
půjčení prostor. 

Rádi bychom Vás všechny pozvaly i  na 
další připravované akce Olbramáčku:

• Dětský den na Rašeláku - 30.5.
• Podzimní akce – bude upřesněno
• Advent na faře – bude upřesněno

Fotodokumentaci z  akce si můžete pro-
hlédnout na facebookových stránkách naše-
ho spolku. Budeme moc rádi, pokud s námi 
budete sdílet i vaše fotografi e.

Děkujeme, že jste byli součástí našeho 
karnevalu v Riu, a těšíme se na vás na dalších 
akcích!

Anička za Olbramáček
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Farnost

Masopust

Milí přátelé, po dlouhé zimě konečně 
přichází jaro a s ním také krásné velikonoční 
svátky. Od Vánoc se ve farnosti nedělo nic, co 
by stálo za zmínku. Na letošní rok zatím žádné 
velké plány nemáme. Jen pro zajímavost zmí-
ním diecézní událost – v sobotu 6.6. proběhne 
na brněnském výstavišti blahořečení Jana Buly 
a Václava Drboly, dvou kněží, kteří byli umu-
čeni komunisty v  padesátých letech minulé-
ho století. Bližší informace o těchto kněžích 
i o události snadno vyhledáte na internetu.

Program svátečních bohoslužeb bude 
stejný jako v  minulých letech. Na Zelený 
čtvrtek 2.4., kdy si připomeneme Ježíšovu Po-

Masopust neboli ostatky je slav-
nostní období mezi Vánocemi a post-
ní dobou, sestává ze slova maso a pust, 
tedy opustit maso. Zatímco jeho počá-
tek, který nastává po svátku Tří králů 
má pevné datum, tak jeho konec na 
Popeleční středu je závislý na datu 
Velikonoc a  končí tak v  rozmezí od 
poloviny února do počátku března. 
Masopustní zvyky mají zřejmě původ 
v předkřesťanských slovanských osla-
vách konce zimy. Masopust předsta-
voval období hodování a  veselí mezi 
dvěma postními dobami. Během něj 
probíhaly taneční zábavy, zabíjačky 
a  také svatby. Poslední tři dny, tedy 
o masopustní neděli, v pondělí a úterý, 
které jsou nazývány ostatky, se konají 
různé rituální úkony, průvod masek 
a končí taneční zábavou. Pak následo-
val dlouhý čtyřicetidenní půst. Dnes je 
význam karnevalu obecný a nevázaný 
na určité období. Jde o taneční zábavy, 
hýření, lidové zábavy v maskách, nej-
známějším je taneční karneval v  Rio 
de Janeiru. 

V Olbramovicích se letos průvodu 
masek zúčastnil rekordní počet ma-
sek, malých i  velkých, kteří přišli za 
doprovodu hudby do našich domovů 
připomenout tuto tradici. Odměnou 
jim byly voňavé koblihy nebo Boží 
milosti, kořalka na zahřátí a  večer 
guláš v Kavárně nad palírnou, kde se 
tančilo a hýřilo do pozdních nočních 
hodin. Výtěžek z průvodu masek po-
slouží jako každý rok na akce pořáda-
né místními spolky a hlavně pro děti.

slední večeři, bude mše svatá v Branišovicích 
v 17 hodin. Na Velký pátek 3.4. budou velko-
páteční obřady na památku Kristova ukřižo-
vání v Bohuticích také v 17 hodin. Na slav-
nostní večerní bohoslužbu v sobotní večer se 
sejdeme ve Vedrovicích ve 21 hodin. Pokud 
se tam vypravíte, vezměte si s  sebou svíčky, 
které budeme tradičně žehnat, aby nám při-
pomínaly světlo zmrtvýchvstalého Ježíše - Ví-
těze nad ďáblem, smrtí a vším zlem. Slavnost 
Vzkříšení potom budeme slavit u nás v neděli 
5.4. v 10 hodin. Je to největší svátek a znovu 
nám připomíná zmíněné Boží vítězství, kte-
ré dává našemu životu smysl, perspektivu 

a naději, že všechno zlé jednou skončí. 
U nás letos nebude žádný křest dospělých, 
třeba příští rok…? Je zajímavé, že především 
ve Francii, ale i jinde v Evropě rapidně přibý-
vá dospělých zájemců o víru a křest. Myslím, 
že jedním z důvodů je znechucení z nejistot 
a zmatků této doby, snad i z konzumu, který je 
příjemný, ale nemůže člověka naplnit, a touha 
najít nějakou kotvu a jistotu pro život v této 
náročné době. Třeba tento pozitivní trend do-
razí i do našich končin. Mě by to velmi těšilo.

Přeji všem radostné a požehnané Veliko-
noce a těším se na setkání.

Váš farář Jan Fiala
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Tříkrálová sbírka

Vinařský spolek

Tříkrálová sbírka je krásnou českou tra-
dicí, která propojuje křesťanské hodnoty 
s charitativní pomocí. Každoročně na začát-
ku ledna vyrážejí skupiny koledníků, převle-
čených za Kašpara, Melichara a Baltazara do 
ulic. Zpívají koledy, přejí štěstí a  zdraví do 
nového roku a zároveň vybírají příspěvky na 
podporu lidí v nouzi.

V  Olbramovicích se uskutečnila sbír-
ka v  neděli 11. 1.  a  vybralo se krásných 
49 436 Kč, které putují přes oblastní charitu 
Znojmo třeba do půjčovny kompenzačních 
pomůcek, do Dobrovolnického centra, do 
denního stacionáře sv. Damiána ve Znojmě, 
do Centra Včasné péče, do Charitní zá-
chranné sítě, na terénní služby, na sociální 
rehabilitace Znojmo do Ateliéru Samuel …

Děkujeme všem, kteří jste tuto sbírku 
podpořili, poděkování patří hlavně organi-
zátorům akce Věrce Svobodové a  Lukášovi 
Honkovi.
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Okénko pečení
Velikonoční linecká vajíčka rozzáří každý veliko-

noční stůl. Věděli jste, že nejstarší dohledaný recept na 
linecké těsto je z roku 1653? Na samém začátku to byl 
linecký dort neboli „Linze torte“ s  tradiční mřížkou, 
u nás ho máme spojené se slepovaným lineckým cuk-
rovím. Pro velikonoční tvoření se hodí vykrajovátka ve 
tvaru kytiček, kuřátek, oveček nebo vajíček.

VELIKONOČNÍ LINECKÁ VAJÍČKA
Suroviny: 700 g hladké mouky, 420 g másla, 
140 g moučkového cukru, 6 žloutků, 
kůra z jednoho citronu, špetka soli

Postup: ze surovin vypracujeme hladké ne-
lepivé těsto, které zabalíme do fólie a dáme do 
chladna uležet, nejlépe přes noc. Odpočinuté 
těsto rozválíme na lehce pomoučněném vále na 
plát silný cca 3 – 4 mm. Vykrájíme požadované 
tvary a dáme péct do předem vyhřáté trouby na 
170 0C a pečeme přibližně 8 minut. Upečená 
a vychladlá linecká vajíčka promažeme pikant-
ní rybízovou marmeládou. Dáme na pár dní 
uležet, chutě se propojí a krásně zvláční.     

Dobrou chuť!
Foto a recept Iveta Krajdlová
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TJ Olbramovice z. s. – oddíl národní házené
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Společenská kronika
Zemřelí  
(leden – březen 2026)

Pohyb obyvatel + statistikaNarozené děti 
(leden - březen 2026)

Zachařová  Ellen
Sedlák  Milan
Medek  Tomáš

Suchý  Petr
Marek  Jiří

Počet obyvatel k 1. 1. 2026 bylo 1179, z toho 13 cizinců. 

Radmila Hyblerová – matrika a evidence obyvatel


